

科学岛快乐行

蚌埠路第三小学三(3)班 段雨桐 指导老师 徐东芳

2016年5月15日,对我来说是一个好日子,因为市场星报社的叔叔阿姨又要带我们第二次“旅游”了。我们坐快速大巴,不到一小时就到了科学岛,来到了展厅听演讲。演讲的主题是“人造太阳与未来能源”。化石燃料会给我们带来环境污染问题,化石能源是不可再生能源,是有限的。没有能源的世界将一片黑暗!太阳的寿命大约为100亿年,至今大约已活了45.7亿岁。人造太阳-EAST,可以用磁力把带电气体控制在里面,产生

能源。物质有四种形态:固体、液体、气体、等离子体。等离子体包括很多类型,极光、等离子体飞机、等离子体武器、等离子体光剑等。

我们还观看了机器人表演和冷冻实验,冷冻实验让我大开眼界,气球在冷冻环境会变瘪巴,但放回常温环境会恢复成原样,活鱼在冰冻环境会变成冰块但放回常温环境会复活。

今天的活动让我长了很多知识,太开心了!

我们可爱又可敬的数学老师

合肥市滨湖寿春中学七年级(8)班 杨宇博 指导老师 陈贝贝

“啊,好舒服!”一听,就知道是我那可爱又可敬的数学老师正在用爱的“抚摸”去安慰做错的同学。金老师是我上初中时第一个教我数学的老师。他一头短短的头发,显得特别精神。一对小小的眼睛,仿佛能看透每一个同学们的心。他嘴巴不大不小,说的话却能把我们逗得哈哈大笑。

有一次,上下午的第一节课。当时同学们陆陆续续地从宿舍来到班级,大家看上去无精打采。金老师看我们都是这种状态,就想找点乐子让我们开心一下,让我们从疲倦中惊醒过来。他便让我们班的小汪同学跳到桌子上,小汪同学是我们班最胖的,让他跳到桌子上几乎不可能。听了金老师的话,我们全班同学都笑了起来,每个人也都清醒过来了。

金老师不仅有时候会幽默风趣,而且对待我们的学习也一丝不苟。

记得有一天上晚自习,写数学作业时,不知怎么的,我的心像被火烧了似的,火急火燎地写完了作业,作业上的字符可堪称“乱涂乱画”。果真,第二天金老师找到了我,对我说:“从你昨天的作业中,看到了你对待作业的不认真,对待学习不端正的态度,我希望你能改掉你浮躁的心,把心静下来做好自己该做的事。”听了金老师的一番话,我深刻领悟了老师的良苦用心,下定决心端正自己的学习态度,严格要求自己,从此做习题再也不马虎啦。

这就是我那可爱又可敬的数学老师金老师,也是我特别喜欢的一位老师。

上课前奏曲

合肥市安庆路第三小学五(三)班 陈馨琪 指导老师 杨秀娟

学校的事情,乐趣多多,就像甜果冻一样。“叮铃铃……”上课铃响了,同学们飞一般地跑回了教室。当然,接下来就是有趣又热闹的一幕。

听听下面的声音吧:

“张博胜,你给我站住!”

“还我漫画!”

“来,来,来,你看这个,我买的……”

这些声音都是上课铃响之后出现的,这就是五(三)班的“上课铃效应”。上课铃效应就是上课铃对班级的作用,不过,这铃声的作用好像在催着同学们把没玩玩的赶快玩玩,把没干完的赶快干完。其实,在五(三)班,还是老师比较起作用。所以,在上课之前,每天都会有这样的上课前奏曲:

“你个笨蛋!把我水杯弄倒了!”徐小慧“威风凛凛”地指着许航平。

“你才笨蛋!人不会犯错误啊?!”许航平毫不客气地回击道。

他们俩你一言,我一语,唇枪舌剑,毫不相让,成了

我们班一道“亮丽的风景线”。

再看李婧和陶晓蓉,两个人像蒜瓣似地挤在一起,不知说些什么,讲些什么。王凯和张炜同学两位“武林高手”正在切磋“脚上功夫”呢!“嘿!还我那只钢笔!”王凯“怒吼”道。“哎,你借我用一下啦!”张炜一边抵抗攻击,一边“刷刷”地使用着钢笔抓紧订正作业。而丁勇呢,此时正对着《小学语文教材全解》预习课文,张天程则在急匆匆地翻阅着下课没看完的课外书……

“老——师——来——了!”不知是谁喊出了这一句惊天之语。

“青草地,放风筝,汝前行吾后行。”

“青草地,放……”班级里很快就响起了整齐的读书声。啪嗒,啪嗒,杨老师挎着皮包,拿着教材微笑着走进教室。她环顾着四周,满意地点了点头。

“好,同学们,今天上第十九课……”

这就是老师上课之前的“前奏曲”。要知道,每一天,都有这样的“喜剧”上演哦!

我的小表妹

石台县实验小学四(4)班 刘浩俊 指导老师 陈霞

早上八点左右,我们一家开着新买的小轿车去池州的小姨家看婆婆以及小姨家可爱的小表妹。

刚到小姨家的门口,耳尖的我便听到一阵哭泣声,我三步并作两步快速地去敲门,小姨给我开了门,我进门后才知道,原来是淘气的小表妹——胡静怡尿裤子了,婆婆正在给她换裤子。你瞧,她手拿脏裤子正在哇哇大哭,我走到她旁边,朝她做了一个鬼脸,立刻就给她逗笑了。

婆婆将她的裤子换好后,她一个劲地说:“多多(哥哥)、多多……”并拽着我的手,把我往木马那里拖,我突然明白了,她是要去坐木马吧?于是,我便问道:“图图(小名),你是要坐木马吗?”她听了我的话

后,便一个劲地点头,于是,我便把她抱上木马,顿时她就像换了一个人似的,脸上堆满了笑容,可开心了,而我呢,却累得精疲力尽,因为我时时刻刻都要提防着她从上面掉下来。

可老天似乎要和我作对,当我刚坐到沙发上不一会儿,她就从木马上摔了下来,不过还好,只是摔在了泡沫垫子上,受到了点惊吓,并无大碍。原来带孩子这么辛苦啊,不知道我小的时候是不是也是这么顽皮呢!

中午我们一家人快快乐乐地吃完饭,我又带着小表妹玩了一会,快乐的时光总是过得飞快,一眨眼就到了傍晚,我跟婆婆告别,依依不舍地离开了小姨家。

期盼“六一”

合肥市屯溪路小学 四(3)班 龚晨焱

“六一”是我们小朋友自己的节日,因为“六一”是欢乐的一天,所以小朋友们期盼着“六一”早早的到来!

儿童节是联合国公认的,由于在战争中大批的儿童被残害。为了保护少年儿童的合法权益,所以联合国将每年的六月一日定为儿童节。儿童的天性就是爱玩,我们学校每年的“六一”都会举行一场别开生面的游戏节,那天我们可以无拘无束地“疯玩”!随着六一的临近,我天天晚上都兴奋得睡不着觉,就算睡着了,做梦都在想着六一游戏节的欢乐场景。每天都在掰着手指头算离六月一日还有几天啊,为什么日历总是在五月不动啊……

期盼着“六一”,期盼着“六一”的游戏节,期盼着“六一”的礼物!六月是童年的摇篮,六月是童年的梦想,六月更是属于我们少年儿童的欢乐月!

夏天来了吗

铜陵市田家炳小学一(3)班 王智涵
指导老师 王洪利

夏天来了吗?
去问荷叶上的青蛙。

夏天来了吗?
去问树上的知了。

夏天来了吗?
去问瓜地里的西瓜。

夏天来了吗?
去问空中飞舞的蜻蜓。



欢迎小记者们踊跃投稿,投稿邮箱 scxbxjz@163.com,2016 星报小记者交流群 281767374,扫一扫官方微信,就有机会参加星报小记者实践采风活动。联系电话:0551-64376949。